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Ata da 4ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2° Período 
Legislativo do Ano de 2021, da 17ª Legislatura. Aos 2 7 (vinte sete) dias do mês de 
agosto do ano de 2021, às 19 horas, realizou-se a 4 ª Sessão Ordinária deste Poder 
Legislativo, presidida pelo Presidente Vereador José Maurício Barreto de Castro e 
secretariado pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1ª Secretária. Após a 
abertura dos trabalhos e verificada a existência de quórum legal a Presidência solicitou a 
leitura da Ata da Sessão anterior que sendo colocada em discussão e votação, a mesma 
foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade ao expediente o Secretário efetuou a 
leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 072/2021 de autoria do vereador José 
Arimatéia Rodrigues Lessa. Projeto de Lei nº 010/2021 de autoria do Poder Executivo. 
Antes de facultar a palavra aos vereadores o Presidente Jose Mauricio concede a palavra 
a Sandra Sousa que é mãe do Renato, uma criança com autismo, e veio pedir apoio a esta 
casa para realizar o sonho de seu filho que é publicar um livro de sua autoria. O título do 
livro é "O pinguim que queria voar". A mesma diz que assim estará estimulando outras 
crianças autistas e com outras necessidades especiais. Em seguida agradece a todos os 
vereadores pelo espaço concedido e pede que os mesmos olhem com mais sensibilidade 
para essas crianças, deixa também seus agradecimentos a Associação Apuiarés Azul na 
pessoa da Rita Sousa, e agradece também ao vereador Mareio Ralfe, sr. Zé das Légnas, 
ao vereador Márcio Martins de Fortaleza, a Prefeita Iris Maria e a vereadora Cristina 
Aguiar e finaliza suas palavras pedindo que Apuiarés seja mais inclusiva. O Sr. 
Presidente José Maurício parabeniza a mesma pela iniciativa e diz que esta casa se 
disponibiliza para o que for possível. Em seguida o presidente faculta a palavra e a 
vereadora Teresa Cristina usa a palavra e parabeniza a Sandra e se coloca a disposição 
para ajudar, que pode contar com ela para o que for preciso. A vereadora Mônica 
cumprimenta a todos e parabeniza a Sandra Sousa pela sua atitude e que pode contar com 
a mesma. O vereador Márcio cumprimenta a todos e parabeniza a Sandra e diz que é uma 
mulher de garra e hoje mais ainda após a descoberta do Renato, e essa situação mostra 
mais ainda sua garra, coragem que vai está motivando outras mães a se encorajarem e 
estimularem o talento dos seus filhos. Finaliza parabenizando a Sandra e o seu filho 
Renato. O vereador Zé Aurino também parabeniza a Sandra pela bela atitude, o mesmo 
diz que já conhece a Associação Apuiarés Azul e sempre procurou ajudar e diz que pode 
contar com o mesmo. A vereadora Gilmária cumprimenta a todos e dar as boas-vindas a 
Sandra e parabeniza pela iniciativa, deseja força e que não desista, siga firme porque no 
final vai valer a pena e se coloca à disposição para ajudar no que for possível. O vereador 
Arimatéia também parabeniza a Sandra pela atitude e diz que mães como a mesma dão 
bom exemplo, parabeniza também o vereador Márcio Ralfe pela sua luta na Associação 
que não é fácil e se propõe ajudar da melhor forma possível. O vereador Manuel Freitas 
Sousa cumprimenta todos e também parabeniza a Sandra e diz que essas crianças 
realmente são especiais em todos os sentidos e se disponibiliza ajudar na medida do 
possível e acredita que tudo vai dar certo. O vereador Charlys dar os parabéns a Sandra 
por essa garra, essa luta e parabeniza a Associação e todos os envolvidos e a mesma pode 
contar com seu apoio. A vereadora Cristina pede ao vereador Mareio que possa ver como 
está a lei que a mesma apresentou a esta casa, que já foi aprovado e que venha em forma 
de lei, que dará direito as crianças autistas o atendimento prioritário dentro do nosso 
município e a questão da carteirinha também. Fala também sobre o dia que participou do 
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plano plurianual no qual a Rita também participou, e fez um pedido de qualificação para 
as mães dessas crianças pelo fato de não puderem sair de casa e pudesse em casa 
produzir, seria mais um suporte de ajuda para essas crianças, e a mesma diz que tinha um 
projeto que era para jovens mais que recuar e prioriza as mães com um curso de doces 
pela AJA. O vereador Arimateia fala novamente e deixa seu voto de pesar a família do sr. 
Aroldo lá da comunidade de Monte Alveme que perdeu essa semana sua tia Maria do 
Carmo. Em seguida parabeniza seu amigo Eliézio do deposito pelo seu aniversário. 
Ainda com a palavra traz uma demanda da comunidade de Vila São João solicitando que 
seja colocada algumas carradas de piçarra no trecho perto do campo que dar acesso o 
Mata burro e também a estrada que dar acesso a comunidade de Massapê. Fala que 
recebeu várias reivindicações a respeito da falta d'água em algumas comunidades e a 
questão das estradas. Em seguida convida os colegas vereadores e vereadoras para 
participar dos festejos de Nossa Senhora da Saúde em sua comunidade que se inicia dia 
30 de agosto até 08 de setembro. E traz também uma demanda de alguns técnicos de 
enfermagem sobre um incentivo extra para eles que estão na linha de frente da vacinação 
do covid. O vereador Márcio diz que hoje foi um dia especial para o mesmo pois recebeu 
a 1 ª dose da vacina e deixa a todos que ainda não se vacinaram da importância de quando 
serem chamados comparecer ao ponto de vacinação. Falou que foi aberto cadastro de 12 
a 17 anos no saúde digital. Fala também sobre a visita da Cogerh que aconteceu e fala 
que temos problemas hídricos mas temos também problemas de gerencia em cada 
comunidade, que há egoísmo e insensibilidade nos que não vêem que a água é um bem 
comum e é um bem de todos e que muitos poços pertencem a comunidade. Fala que teve 
uma conversa com os representantes da associação de Salgado e trouxeram algumas 
demandas sobre o atendimento médico, que passe a ser em um espaço físico melhor 
porque está acontecendo na Igreja. Deixa também o convite a todos, que amanhã terá a 
feira da agricultura familiar a partir das 6:00 da manhã. A vereador José Aurino registra 
que agora dia 25 de agosto aconteceu a posse da Prefeita Iris como presidente da Junta 
Militar e no qual foi empossado o novo secretário da Junta o Sr. Antônio de Matos. Fala 
que é um serviço de grande importância principalmente para os jovens e pede que o novo 
secretário venha a Câmara se apresentar e divulgar esse serviço. O vereador Manuel 
Freitas Sousa pergunta ao vereador Mareio se o mesmo sabe informar sobre as pessoas 
que perderam a vez de se vacinar como fazem pra receber a vacina. Em resposta o 
vereador Mareio diz que tem a chamada repescagem que são para as pessoas que 
perderam o prazo. O vereador Manuel Freitas diz que sobre a falta de água é importante 
que seja instalado os poços que estão perfurados e seja perfurados outros. Deixa seu voto 
de pesar a família de dona Leda que atuou como enfermeira e que prestou muito serviço 
em nosso município. A vereadora Cristina também deixa seu voto de pesar a família de 
dona Leda que prestou serviço no nosso município no Hospital Santa Monica. Também 
diz que as pessoas estão reclamando porque quando vão se vacinar a vacina já estava na 
seringa, o que não é comum em outros lugares. O vereador Mareio diz que essa questão 
pode ser averiguada e acompanhada mais de perto mas que onde ele foi vacinado tudo 
ocorreu nos conformes. E na ordem do dia constaram em 1 ª discussão e votação as 
seguintes matérias: Requerimento nº 071/2021 de autoria do vereador José Maurício, o 
qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de resolução nº 003/2021 de autoria da 
vereadora Teresa Cristina, o qual foi aprovado por unanimidade. Constaram ainda em 2ª 
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discussão e votação as seguintes matérias: Requerimento nº 067 /2021 de autoria do 
vereador José Arimatéia, o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimentos nº 
068/2021 e nº 069/2021 ambos de autoria do vereador Mareio Ralfe. Aprovados por 
unanimidade. Requerimentos nº 070/2021 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa. 
O qual foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a Presidência 
deu por encerrada a Sessão e eu Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1 ª Secretária, 
mandei lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores 
presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 27 (vinte 
sete) dias do mês de agosto do ano de 2021. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 
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José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 0. 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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